

4. Do §5 ust. 1 lit. c) wzoru umowy Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów umowy w §5 ust. 1 lit. c) poprzez zapis o ewentualnej karze za odstąpienie od umowy w wysokości 10% wartości brutto NIEZREALIZOWANEJ części przedmiotu umowy?

ODPOWIEDŹ:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

5. Do §5 ust. 1 lit. d) wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 0,01% wartości nie dostarczonej w terminie części przedmiotu zamówienia w trybie "cito" za każdą godzinę opóźnienia?

ODPOWIEDŹ:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

6. Do treści §5 ust. 2 wzoru umowy prosimy o dopisanie: "...zgodnie z art. 4 pkt 3 lit. a) ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych."

ODPOWIEDŹ:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Z poważaniem

KIEROWNIK APTEKI


dr n. farm. Jolanta Paździora